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DELMAGYARORSZAG 
RENDŐRÖK A BELVÁROSBAN MOLNÁRÉK ÖRÖMZENÉJE 
Hangoskodó hajléktalanokra és Hármas jubileumot ünnepelt idén 

£ tolvajokra vadásznak karácsonyig a Molnár Dixieland Band, a Molnár 
Szeged belvárosában a rendőrök. Gyula által vezetett szegedi zenekar. 

4. oldal 5. oldal 

MÁS LESZ AZ ÚJ FORRÁS 
Az elavult, szakszervezeti üdülőt idéző 
Forrás Hotel helyett korszerű négycsil-
lagos gyógyszálló nyílik februárban. 

5. oldal 

Hatodszor adtuk át a Presztízs dijakat 

Az idei díjazottak és az alapítók: Somodi Zsolt, Keresztúri István, Kármán László, Sinkovicz Attila, Varga Mihály, Sándor Zsolt, Nemesi Pál, Szabó Gábor, Holman János, Majó Zoltán, Fejes Sándor, Katona Márta, Kóti Zoltán, 
Gyenizse Pál, Szénási Róbert, Medgyesi Pál, Mészáros Antal. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Színvonalas gálaest keretében adtuk át tegnap este a Délmagyaror-
szág és a Szegedi Tudományegyetem Gazdasági Presztízs Díjait. 
2009-ben a korábbi 6 kategória helyett 8-ban hirdettünk győztest. 

SZEGED 
MUNKATÁRSAINKTÓL 

Az egyetem 5 éves üvegpalo-
tájában, a József Attila Tanul-

mányi és Információs Köz-
pontban adtuk át tegnap este 
hatodik alkalommal a gazda-
sági élet legjobbjainak járó 
Délmagyarország Presztízs dí-
jakat. Hasonló ünnepség, mű-

sor és külsőségek közepette, 
mint a díj 2004-es alapítás óta 
minden esztendőben. 

A díj alapítója, a Lapcom Kft. 
- a jövőre ÍOO éves Délmagyar-
ország kiadójaként - idén is újí-
tott: az eddigi 6 díj helyett 8-at 
nyújtott át. A Pályázati Külön-
díjat az Aquaplus Kútfúró, Kút-
javító és Vízépítő Kft., az Arany 

Levél Díjat a Makó-Térségi Vízi-
közmű Kft., az Üzleti Innováci-
ós Díjat a Hedz Magyarország 
Kft., az E-díjat az iKron-In-
ca-Monguz Kft. nyerte el. Az év 
kisvállalkozása Szénási Róbert 

egyéni vállalkozó, Az év közép-
vállalkozása az Exicom Rend-
szerház Kft., Az év vállalkozása 
a CSOMIÉP Kft. Az év üzletem-

bere díjat Holman Endre és Hol-

man János, a Generál Média Kft. 
ügyvezető igazgatói vehették 
át. A Pályázati Különdíj okleve-
les elismerésében a Szoftver-
ipari Innovációs Pólus Klaszter 
részesült. 

A gálán mintegy 250 ven-
dég vett részt, a díjazottakat 
Ördög Nóra, az est háziasszo-

nya szólította a színpadra. A 
Dél-Alföldi Blues című műsor-
ban Ferenczi György és a Rac-
kajam koncertjét hallgathatta 
meg a közönség. A belépője-
gyek árából 1 millió forinttal a 
Szegedi Gyermekszívek Gyó-
gyulásáért Alapítványt támo-
gattuk. 
összeállításunk a 6-7. oldalon 
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H1N1: újabb kismamát kezelnek 
SZEGED. Újabb kismama került 
HINl-fertőzés miatt a szegedi 
klinikai fertőzőosztályra. Teg-
nap 8 új beteget (közöttük 4 nőt 
és 4 gyereket) vettek föl a Sze-
gedi Tudományegyetem klini-
kai központjához tartozó 

egészségügyi intézmények va-
lamelyikébe súlyos új influen-
zás tünetekkel. A tegnap ápolt 
15 HINl-es beteg közül intenzív 
ellátást és gépi lélegeztetést 
kap egy férfi; háromra nőtt az 
intenzív osztályon fekvő nők 

száma, közülük immár kettő 
légzését segíti gép; továbbá 
egy gyereket is intenzív osztá-
lyon kezelnek. A klinikai fertő-
zőosztályon két nőt ápolnak, 
köztük az újonnan megbetege-
dett kismamát. 
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25 EZER FORINTRA BÜNTETHETIK, AKI A KÁRÁSZ UTCÁN MUZSIKÁL 

Véget vetnek a zenének 

Belvárosi zenélés - lesznek tiltott zónák. FOTÓ: FRANK YVETE 

Kitiltják a szegedi Kárász utcáról 
és a Klauzál térről az utcazené-
szeket, ha ma megszavazza az új 
rendeletet a közgyűlés. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Kárász utcáról és a Klauzál 
térről kitiltja az önjelölt muzsi-
kusokat a szegedi önkormány-
zat macskazene-rendeletként 
elhíresült új szabálya, ha ma rá-
bólint a közgyűlés. A lakók és a 
vállalkozók tiltakoztak a kéret-
len művészek ellen. Az utcai ze-
nészek naponta csak délelőtt 
10-től este 9-ig játszhatnak, ma-
ximum 3 négyzetmétert foglal-
hatnak el. Területet is kijelöl ne-
kik a rendelet; ezentúl az Aradi 
vértanúk terén, a Dugonics és a 
Széchenyi téren, a Móra-park -
ban vagy a Stefánián „léphet-
nek fel". Előzsűrizést nem tesz 
kötelezővé ezután sem a sza-
bály, de aki máshol muzsikál, 
az 25 ezer forintig terjedő pénz-
bírsággal sújtható. Azt is kikö-
tik, hogy aki több területet fog-
lal el, köteles fizetni. 
Cikkünk és jegyzet a 3. oldalon 

Vasárnapig 
mí fizetjük 
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